

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

找老乡唠嗑  
刚来的保姆找不到家了

□晚报记者 张璇/文 通讯员 张鹏/图

19日下午,刚来雇主家两天的杜荣花出门找老乡唠嗑,没想到一出门就再也找不到雇主家在哪儿了,没办法,只好暂时待在老乡的住处。

19日晚8点40分许,花园路巡防队员相红生、王庆伟巡逻至纬二路与经二路口时,发现一名穿着橘色羽绒服的女子沿着路边不断打量附近的家属院,似乎是在找人。

“你们知不知道7号楼在哪,我摸不着路了。”

女子自称叫杜荣花,今年57岁,孟州人。两天前在二马路市场上找到了一个照顾老人的活,跟着雇主来到家里。19日下午1点多,杜荣花见雇主家的老太太睡午觉了,就去找在花园路上的老乡说话,玩到3点多回去时,找不到雇主家在哪儿了。

队员带着她在纬二路两侧的家属院逐个寻找,找了两个多小时也没找到。

杜荣花说,她刚来两天,不记得雇主的名字和电话,也不知道所在院子的名字,只知道是7号楼,家里的老太太喊儿子“薛峥”(音)。“他们一家都对我可好,光剩老人自己在家,这咋弄呀。”杜荣花急得团团转。

巡防队员拨打了110,没得到报警消息。一直到晚上11点多,寻找也没结果,巡防队员只好先将杜荣花送到老乡那儿。

昨天下午,杜荣花又出去找了。到昨天下午5点20分还没回来。“应该还没找到,要是找到了肯定会回来报一声的。”她的老乡说。

线索提供 翟培江

“眼力不济”偷警察  
扒手现场被抓

□晚报首席记者 徐富盈

民警老何去朋友家聚会,站在公交车上,裤子后口袋被小偷划破,5000多元被偷出,老何当即察觉,一下子就抓住了贼。

19日18点20分许,民警老何坐518路公交车准备到嵩山路西站路口的朋友家聚会,车上人多就一直站着。

车开了不久,老何觉得后裤兜有异动,顺手摸了一下,发现里面装的5181元钱不见了,老何扭头一看,一男子转过身子正准备走,老何将其抓住不放,大声让车长停车,并亮出警官证,在车长的配合下报了警。车长立即将车停在嵩山路和西站路口等候警察。

两分钟后,桐柏路派出所交巡防大队民警赶到现场将犯罪嫌疑人控制。到了派出所,老何才发现后裤兜被划了一道口子。

老何说,作为民警,他对小偷的伎俩比较熟悉,如果换了别人,这些钱恐怕就保不住了。

线索提供 孙广华

昨日上午,市民宋女士来电称,在棉纺路郑州四棉大门口,行驶的公交车与一辆拐弯的电动车相撞,电动车和骑车男子被卡在公交车下。周围市民和乘客抬车救助未果,接警的消防队员赶到后,用千斤顶把车顶起,才把被卡的男子和电动车拉出。

晚报首席记者 徐富盈/文  
晚报记者 廖谦  
实习生 付帆/图



电动车就是这样卡在了公交车的前端

赶着送快递,撞上公交车  
大马力千斤顶救出电动男  
事故发生在斑马线上,原本可以避免

## “太吓人了,男子被卡在公交车下”

“一个骑着电动车的男子被卡在公交车下,大声喊救命,太吓人了。”2月19日下午4点5分,市民宋女士给本报来电,说一辆45路公交车在棉纺路郑州四棉大门口斑马线上,与一个骑电动车的撞在一起,电动车连车带人被卡在车下,公交车女司机被吓得手脚失措,急着喊人帮忙。

记者随后赶到现场,已赶到的消防队员正从消防车上向下卸千斤顶。相撞的男子上半身露在公交车外,而下半身在车头下,双手扒着车像A39512车牌,满脸痛苦。

## 乘客和市民一起抬车救人

正在逛街的赵先生目睹了事情经过。

“这趟45路公交车由西向东行驶着,骑车的男子带着一个快递包裹,从四厂家属区出来,骑的也比较快,他由南向北穿过棉纺路向西去,结果,两车跑的都不慢,公交车当时刹了车,但两车还是没有错过,电动车和公交车相撞后,公交车有惯性,把电动车和骑车人压到车头下了。”

赵说,所幸公交车在卡住电动车后,刚好刹住,人的上半身露在外边,没有造成更严重后果。

“这时,有人提出把车向后倒,把人倒出来,民警说这样更危险,倒车

会给男子的腿造成二次伤害。有市民称把车后轮的气放出来一些,车头就可能抬高,女司机试着去放气,乘客和围观市民上前抬,男子疼得大喊。”赵先生说,没有办法,民警通知119前来增援。

## 关键时刻千斤顶起了作用

接警的119赶到后,消防队员观察情况后,立即抬出他们专用的大马力千斤顶。

随着千斤顶一点点抬高,两名消防队员和民警一起把车下的这名男子拉了出来,送往市中医医院救治。

下午4点40分许,受伤男子的一位同事赶到了现场。他介绍,伤者姓许,是物流公司的快递员,当时正赶着送一个快递包裹。

## 斑马线上再出事故让人痛心

现场的交警二大队民警说,事故发生在斑马线上让人痛心,“在道路交通安全法中有明确规定,机动车过斑马线前要减速慢行,但很多司机往往忽视这条规定,导致发生事故。”民警称,行人过斑马线时,要左右看看,安全后再通过。

记者随后赶到市中医医院急救科,医护人员介绍,被卡的许先生伤势不重,正在进一步观察治疗中。

线索提供 宋女士



因水管爆裂路面塌陷出一个大坑

信息学院路水管爆裂  
路面冲出一个大口子

附近居民用水受影响,昨晚抢修完毕

昨日上午,市民周女士来电称,在信息学院路俭学街向北200米处,发生自来水爆裂事故,一辆公交车被困。

晚报记者 张玉东/文 周甬/图

## 公交车后轮被卡动弹不得

昨日上午8点30分,信息学院路约300米路段布满积水,过往行人紧贴着水势较小的人行道两侧通行。

此时,一辆由南向北停靠牌照为豫AA3700的67路公交车向左倾斜着,该车左侧后轮陷在一直径约2.5米、深约半米的圆坑中,动弹不得。

“8点多,我左拐躲避前方一个柱子时,不小心后轮就掉坑里了。”车长李师傅说,不知道管道是什么时候爆裂的,不过早上6点发第一班车时,路面上的大坑和积水就出现了,目前车上的乘客都已经疏散到别的车上,没有人员受伤。

9点,一辆公交抢险救援车赶来,将公交车拉出。

## 附近居民:有个小姑娘掉入坑里

“应该是凌晨3点左右爆的管,我们当时准备做生意,可一打开笼

头没水,还是要的纯净水打的豆浆。”一位早餐店王老板介绍说。

“女孩的衣服都湿透了,冻得直哆嗦,一直哭。”王老板说,7点多,一个12岁左右穿着黄棉袄的小女孩骑着电动车经过这里,结果,连人带车都掉进去了,四五个人才把她拉出来。

## 事故管道正在检修,影响附近用水

9点10分,路面的积水开始慢慢退去。

“可能是水压原因,崩出了这个口子,破裂管口径300毫米。”供水抢险西区管网的孙先生介绍说,他们正在努力抢修,这期间将会影响到农业路与东风路之间的信息学院路两侧居民用水。

昨日18点,记者再次致电孙先生。

“爆裂原因应该是路面过车挤压所致,整个塑料管都裂了。”孙先生说,他们正在更换新的管道,当晚8点45分恢复供水。

线索提供 周女士